

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Ημερίδα για τους σεισμούς στην Κεφαλονιά

Οι εμπειρίες και τα διδάγματα που έχουν εξαχθεί από τους πρόσφατους (26/1 και 3/2) ισχυρούς σεισμούς στη Κεφαλονιά, θα αποτελέσουν το θέμα ημερίδας που διοργανώνεται από το Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας του ΤΕΕ, τον Οργανισμό Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας και το Ελληνικό Τμήμα Αντισεισμικής Μηχανικής. Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 2 Ιουλίου, στο αμφιθέατρο του ΤΕΕ/ΤΚΜ (Μεγ. Αλεξάνδρου 49)

Οι εισηγητές θα αναφερθούν -μεταξύ άλλων- στα ενεργά ρήγματα του Ιονίου, τη συμπεριφορά των υποδομών, των ιστορικών κτιρίων και μνημείων, τη συσχέτιση προσεισμικού και μετασεισμικού ελέγχου δημοσίων κτιρίων στο Ληξούρι, τις επιπτώσεις στο δομικό ιστό και την εξέλιξη αποκαταστάσεων σεισμόπληκτων κτιρίων. Η εκδήλωση θα ολοκληρωθεί με συζήτηση για την αντισεισμική θωράκιση της χώρας.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΜΕΡΙΔΑΣ

- 9:30** Προσέλευση-Εγγραφές
9:45 Χαιρετισμός Προέδρου ΤΕΕ/ΤΚΜ, Πάρι Μπίλλια, Χαιρετισμός Προέδρου ΟΑΣΠ, Κοσμά Στυλιανίδη Χαιρετισμός Προέδρου ΕΤΑΜ, Κυριαζής Πιτιλάκης
10:15 «Οι σεισμοί της Κεφαλονιάς 2014, ενεργά ρήγματα Ιονίου», Κώστας Παπαζάχος Καθηγητής ΑΠΘ
10:35 «Ισχυρή σεισμική Κίνηση των σεισμών στην Κεφαλονιά (26/1 και 3/2/2014)», Βασίλης Μάργαρης Διευθυντής Ερευνών ΟΑΣΠ-ΙΤΣΑΚ
10:55 «Σεισμοί Κεφαλονιάς 26/01/2014 και 3/2/2014: Εδαφική απόκριση, γεωτεχνικές αστοχίες και συμπεριφορά υποδομών», Κωνσταντία Μάκρα κύρια ερευνήτρια ΟΑΣΠ –ΙΤΣΑΚ
11:15 «Απόκριση λιμένα Ληξουρίου και στατιστική επεξεργασία καταστροφών νεκροταφείων από τους σεισμούς της Κεφαλονιάς», Δημήτρης Πιτιλάκης Επικ. Καθ. ΑΠΘ
11:35 «Ιστορική γέφυρα De Bosset Αργοστολίου: συμπεριφορά σε ισχυρούς σεισμούς», Κυριαζής Πιτιλάκης Καθ. ΑΠΘ και Μανώλης Ροβίθης Ερευνητής ΟΑΣΠ-ΙΤΣΑΚ.
11:50-12:10 Διάλειμμα-Καφές
12:10 «Συσχέτιση προσεισμικού και μετασεισμικού ελέγχου δημοσίων κτιρίων Ληξουρίου», Αναστάσιος Σέξτος Αναπ. Καθ. ΑΠΘ και Κοσμάς Στυλιανίδης Καθ. ΑΠΘ
12:30 «Συμπεριφορά δομικών κατασκευών στην Κεφαλονιά-Συγκρίσεις των δύο σεισμών», Βασίλης Λεκίδης Διευθυντής Ερευνών ΟΑΣΠ-ΙΤΣΑΚ
12:50 «Συμπεριφορά Ιστορικών κτιρίων και Μνημείων», Σαλονικιός Θωμάς κύριος ερευνητής ΟΑΣΠ-ΙΤΣΑΚ
13:10 «Οι επιπτώσεις στο δομικό ιστό και ειδικότερα στις κατασκευές από φέρουσα τοιχοποιία», Γεώργιος Μάνος Καθηγητής ΑΠΘ
13:30 «Ενοργάνωση και Παρακολούθηση σεισμικής απόκρισης κτιρίου Διοίκησης του Νοσοκομείου του Ληξουρίου», Χρήστος Καρακώστας Διευθυντής Ερευνών ΟΑΣΠ-ΙΤΣΑΚ .
13:50 «Εξέλιξη αποκαταστάσεων σεισμόπληκτων κτιρίων», Μαρία Κλεάνθη ΥΑΣ.
14:10 Ερωτήσεις, συζήτηση και συμπεράσματα για την Αντισεισμική Θωράκιση της Χώρας.

Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ

Τα Δελτία Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ καταχωρούνται στην ιστοσελίδα του Τμήματος, www.tkm.tee.gr, στο link , Οργάνωση Υπηρεσιών/Γραφείο Τύπου